

Європейська школа Східного партнерства Стипендіальна програма 2019-2020 рр.

при одержанні середньої освіти

ДИПЛОМ МІЖНАРОДНОГО БАКАЛАВРА (ІВ)
З АКЦЕНТОМ НА ЄВРОПЕЙСЬКІ СТУДІЇ
В НОВІЙ ШКОЛІ, ТБІЛІСІ, ГРУЗІЯ

ПРИЙОМ ЗАЯВОК ВІД СТУДЕНТІВ З
ВІРМЕНІЇ · АЗЕРБАЙДЖАНУ · БІЛОРУСІ · ГРУЗІЇ
РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВА ТА УКРАЇНИ

КІНЦЕВИЙ СТРОК ПРИЙОМУ ЗАЯВОК:
1 БЕРЕЗНЯ 2019 РОКУ, 12:00 ГОД. ЗА ГРУЗИНСЬКИМ ЧАСОМ
(ОПІВДНІ, UTC+4.00)



Supported by
the European Union

 **New School**
International School of Georgia



 **UNOPS**
implementing partner



Яка мета стипендіальної програми Європейської школи Східного партнерства?

Пропонуючи міжнародно визнаний диплом високої якості, ця профінансована Євросоюзом стипендіальна програма пропонує особливі освітні можливості для молоді з країн Східного партнерства: Вірменія, Азербайджан, Білорусь, Грузія, Республіка Молдова та Україна. Програма також має на меті сприяти міжрегіональному обміну між студентами з цих країн.



Що являє собою програма диплому Міжнародного бакалаврату з фокусуванням на європознавстві?

Програма пропонує комплексний та інтенсивний дворічний академічний курс диплому Міжнародного бакалаврату з унікальною можливістю залучення до спеціалізованих досліджень європейських питань та питань Європи. Під керівництвом і за підтримки Генерального секретаріату Європейських шкіл, курси з гуманітарних наук, мови і літератури, мистецтва та історії були приведені у відповідність до європейського бакалаврського навчання і гармонійно поєднані з чіткою європейською перспективою. У процесі навчання, написання есе та здійснення навчальної діяльності учні мають додаткову можливість обговорювати європейські теми та питання.



Яка концепція програми Міжнародного бакалаврату?

Програма Міжнародного бакалаврату - це міжнародна підготовча програма, яка мотивована для створення кращого світу через освіту. Програма Міжнародного бакалаврату пропонує освіту з фокусуванням на вивченні етичної поведінки та логічного, критичного та самостійного мислення. Програма Міжнародного бакалаврату пропонує своїм студентам по всьому світу міжнародне та багатокультурне навчальне середовище та готує студентів до подолання викликів нашого глобалізованого світу. З цієї точки зору освітня філософія Міжнародного бакалаврату відповідає принципам та цілям програми європейського бакалаврату.



Чи надається студентам з дипломом програми Міжнародного бакалаврату перевага в різних університетах світу?

Диплом Міжнародного бакалаврату визнаний більш, ніж 2000 університетами у 75 країнах. Цей список доступний на веб-сайті організації в пошуку (www.ibo.org). Програма Міжнародного бакалаврату пропонує перелік університетів, які пропонують стипендії випускникам дипломних програм Міжнародного бакалаврату на умовах, визначених кожним навчальним закладом. Після закінчення стипендіальної програми студенти також можуть подати свої дипломи державним органам влади у своїх країнах для отримання офіційного еквіваленту.



Хто здійснює дипломну програму Міжнародного бакалаврату?

Дипломну програму Міжнародного бакалаврату здійснює «Нова школа» в Тбілісі (Грузія), авторизована міжнародна бакалаврська школа з 2010 року. «Нова школа» зробила свій внесок в багатомовне і мультикультурне навчання в Грузії, і в успішну освіту і кар'єру багатьох місцевих і іноземних випускників. Останнім часом, «Нова школа» також досягла вагомого успіху у виданні свого першого диплому Міжнародного бакалаврату у напрямку європознавство і на даний час ще більше підготовлена до того, щоб продовжити ділитися з новим потоком студентів з регіону своїм навчальним досвідом.



Які позакласні заняття передбачені у «Новій школі»?

Позакласні заняття додатково визначають європейську сторону досвіду студентів у «Новій школі» та дозволяють їм відвідувати конференції та заходи з європейських питань, що проводяться академіками та посадовими особами високого рівня. Крім того, будуть організовані навчальні візити до європейських закладів, які зміцнюють знання студентів про Європу та її народ. Під час цієї дворічної програми студенти також візьмуть участь у різноманітних заходах, включаючи футбол, баскетбол, волейбол, плавання, шахи, змодельована ООН, драматичний і кулінарний клуб. У кожному семестрі студенти зможуть подорожувати у різні куточки Грузії, і це дійсно збагачує досвід студентів-стипендіантів.



Чи забезпечує стипендіальна програма рівні можливості для кандидатів?

Метою стипендіальної програми є забезпечення справедливого гендерного балансу та збалансованого географічного розподілу на основі отриманих заявок. Це було успішно здійснено з першою групою, яка складалась з студентів з шести країн Східного партнерства. До подання заявок також запрошуються студенти, яким присвоєно статус внутрішньо переміщених осіб або статус біженця та які є громадянами однієї з країн Східного партнерства.



Де будуть проживати студенти протягом шкільного(них) року(ів)?

Студенти будуть жити в гуртожитку, розташованому на території "Нової школи". Новий гуртожиток забезпечить комфорт для студентів та шкільного персоналу. Місця спільного користування гуртожитку для навчання і соціальних зібрань забезпечують прекрасну можливість для обміну знаннями та досвідом серед студентів. Студенти будуть під постійним наглядом начальника гуртожитку та команди наставників, які забезпечать їх комфорт, безпеку та загальне благополуччя.



Які умови проживання у гуртожитку?

У гуртожитку два студенти проживають у кімнаті, яка обладнана необхідною технікою для забезпечення оптимальної навчальної атмосфери. Крім того, їжа в "Новій школі" готується за найвищими стандартами якості, вона завжди свіжа і здорова, і забезпечує різні варіанти для студентів з харчовими обмеженнями.



Скільки разів на рік студенти можуть їздити додому?

Студенти можуть їздити до своєї країни чотири рази на рік (на зимові, осінні, літні та весняні канікули). Витрати на подорож передбачені стипендією.



Чи будуть студенти забезпечені навчальними матеріалами?

Навчальні матеріали разом з конкретним пристроєм, необхідним для отримання диплому Міжнародного бакалаврату (наприклад, TI калькулятори) передбачені стипендією. Крім того, студенти-стипендіанти будуть індивідуально забезпечені персональним ноутбуком для використання у класі та виконання домашньої роботи, а також мобільним телефоном для доступу до заявки на проживання у гуртожитку.



Що включає в себе медичне страхування?

Студенти будуть мати медичне страхування, яке покриє більшість основних медичних витрат, включаючи стоматологічні втручання. Перелік медичних послуг буде оновлюватися щороку.



Які витрати мають бути покриті студентами?

Більшість основних витрат на проживання передбачені стипендією, і тому студентам може знадобитися лише оплата вартості свого одягу та додаткових заходів, які не передбачені стипендією.



Який дрес-код діє в школі?

У школі немає формальної уніформи, але студенти повинні носити білі сорочки та темні штани або плаття.



Які персональні документи потрібні студентам?

Під час подання заявок студенти повинні подати форму згоди одного з батьків, свідоцтво про народження та оцінки за попередні навчальні роки англійською мовою або перекладені англійською мовою та нотаріально завірени, якщо оригінал документів не англійською мовою. Студенти, які мають стипендію, повинні мати паспорти, свідоцтва про народження та листи оцінок.



Безкоштовний чи ні в Тбілісі проїзд для студентів?

Користування громадським транспортом, включаючи автобуси та метро, безкоштовне для студентів-стипендіантів у межах Тбілісі.

APPLY
NOW!



Будь ласка, відвідайте веб-сайт
www.eapeuropeanschool.eu

для пошуку повної інформації про оголошення початку прийняття заявок і завершення процесу прийняття онлайн-заявок. Для отримання додаткової інформації звертайтеся:
eusolarship@eapeuropeanschool.eu

або зателефонуйте:

+ 995 32 225 70 06 (офіс)
+ 995 599 25 17 17 (мобільний)



Supported by
the European Union